

TISKOVÁ ZPRÁVA



EVROPSKÁ UNIE
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Úřad práce ČR

Praha, 17. 4. 2019

„Burza práce 2019“ - už potřetí v Ostravě

Úřad práce ČR

Generální ředitelství

Dobrovského 1278/25

170 00 PRAHA 7

Tel.: 950 180 111

Širokou nabídku svých volných pracovních míst představí zájemcům hned několik desítek významných zaměstnavatelů z celého Moravskoslezského kraje, a to v unikátní atmosféře Multifunkční auly Gong v Dolních Vítkovicích. Akci s názvem „Burza práce 2019“, která se uskuteční ve středu 24. 4. 2019 mezi 9.00 a 16.00 hodinou, pořádá Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Ostravě.

Burza navazuje na předešlé ročníky, které sklidily řadu pozitivních ohlasů jak ze strany zaměstnavatelů, tak i návštěvníků.

„Jsme rádi, že se nám opět podařilo tuto akci uspořádat v nekonvenčních prostorách Multifunkční auly Gong. Návštěvníci se mohou těšit na pestrou nabídku volných pracovních míst, které chtějí obsadit zaměstnavatelé z Moravskoslezského kraje, převážně pak z Ostravska. Desítky vystavovatelů nabídnou zájemcům široké spektrum pozic v oblasti služeb, výroby, průmyslu, ale i technologie a vývoje. Cílem je sladění nabídky a poptávky na pracovním trhu. Prostřednictvím burzy chceme oslovit široké spektrum potenciálních zaměstnanců či absolventů a umožnit jim osobní setkání se zaměstnavateli s možností navázání spolupráce,“ shrnuje ředitel Krajské pobočky ÚP ČR v Ostravě **Petr Prokop**.

Akce je určena široké veřejnosti. Návštěvníci získají podrobný přehled o tom, co v dnešní době firmy v tomto regionu aktuálně nabízejí a o jaké profese mají především zájem. Na své si přijdou ti, kteří práci hledají, zvažují změnu, ale i studenti a absolventi, kteří teprve přemýšlí o tom, jaký obor budou studovat.

Nedílnou součástí burzy bude **individuální poradenství ze strany specialistů Úřadu práce ČR**. Poskytnou zájemcům informace o volných pracovních místech, aktuální nabídce rekvalifikačních kurzů, cílených projektech určených pro konkrétní skupiny uchazečů o zaměstnání nebo třeba službách **Informačního a poradenského střediska**.

Návštěvníci se budou moci rovněž ptát odborníků z **ostravské správy sociálního zabezpečení** na vše, co souvisí s nemocenským pojištěním (např. z jakého titulu je občan nemocensky pojištěný, jaká jsou pravidla pro nárok a výplatu tzv. nemocenských dávek) nebo s oblastí důchodů (kdy vzniká nárok na

TISKOVÁ ZPRÁVA



EVROPSKÁ UNIE
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Úřad práce ČR

důchod, co se považuje za doby důchodového pojištění, jak získat přehled o dobách pojištění atd.).

„Velmi vítám aktivitu kolegů z Krajské pobočky ÚP ČR v Ostravě a všech ostatních partnerů. Nelze opomíjet také důležitost této akce pro naše klienty, kteří zde mohou nalézt příležitost k uplatnění se na trhu práce, a to díky široké poptávce po pracovní síle. Navíc - díky přítomnosti našich specialistů, získají řadu praktických a důležitých informací týkajících se celoživotního vzdělávání či nástrojů a opatření, které jim pomohou zvýšit jejich šance na pracovní uplatnění. V neposlední řadě nabídne burza hodně i zaměstnavatelům, kteří díky této aktivitě mohou získat řadu nových a tolik potřebných zaměstnanců. Obdobné akce pořádá ÚP ČR napříč celou republikou,“ upozorňuje generální ředitelka ÚP ČR **Kateřina Sadílková**

Zaměstnavatelé se mohou též těšit na odborné semináře, v jejichž rámci vystoupí zástupci České obchodní inspekce, Okresní správy sociálního zabezpečení Ostrava (téma elektronické komunikace s úřadem) a Oblastního inspektorátu práce pro Moravskoslezský a Olomoucký kraj.

Burza práce 2019 se koná v rámci projektu Efektivní služby zaměstnanosti, který je spolufinancován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. **Vstupné a veškeré služby jsou pro návštěvníky zdarma.**

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR